        REPUBLIKA HRVATSKA

OSNOVNA ŠKOLA NIKOLE TESLE

                M I R K O V C I

U Mirkovcima 25. listopada 2016. godine

O B A V I J E S T

o rezultatima natječaja od 7. do 15. listopada 2016. godine
Na temelju natječaja objavljenog 7.10.2016. na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči OŠ Nikole Tesle, Mirkovci i mrežnim stranicama HZZ-a, obavještavamo sve kandidate koji su podnijeli zamolbu da je Školski odbor na sjednici održanoj 21. listopada 2016. godine, na prijedlog ravnateljice škole, dao suglasnost za sklapanje ugovora o radu za:
 
- radno mjesto učitelja glazbene kulture, na određeno i nepuno radno vrijeme primljen je Marinko Blažinkov iz Andrijaševaca (nestručno zastupljena nastava)
- radno mjesto učitelja likovne kulture, na određeno i nepuno radno vrijeme primljena je Tamara Meščić iz Osijeka (magistra edukacije likovne kulture)
- radno mjesto učitelja srpskog jezika, na puno i određeno radno vrijeme primljena je Biljana Đaković iz Pačetina (diplomirani učitelj)
- radno mjesto učitelja geografije, na nepuno i određeno radno vrijeme primljen je Goran Vranješević iz Trpinje (dipl. prof. geografije)

Nezadovoljni kandidat ima pravo prigovora i uvida u natječajnu dokumentaciju u roku od 8 dana od dana objave ove obavijesti na web stranici škole  u Osnovnoj školi Nikole Tesle, Mirkovci.

Škola će, nakon isteka roka za prigovor, kandidatima vratiti natječajnu dokumentaciju.
Ravnateljica
Vesna Batković, prof. 

