        REPUBLIKA HRVATSKA

OSNOVNA ŠKOLA NIKOLE TESLE

MIRKOVCI, Trg Nikole Tesle 1
KLASA:112-01/20-01/01
URBROJ:2188-30-01-20-23
U Mirkovcima, 2. ožujka 2020.
OBAVIJEST O IZBORU KANDIDATA


Obavještavam kandidate koji su dostavili prijavu na natječaj za radno mjesto stručnog suradnika - knjižničara, 1 izvršitelj na određeno puno radno vrijeme, do povratka knjižničarke, imenovane zamjenicom ravnateljice, a najdulje do 30. 6. 2020, godine, koji je objavljen 3. 2. 2020. godine, na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Nikole Tesle, Mirkovci www.os-mirkovci.skole.hr pod nazivom NATJEČAJI ZA RADNA MJESTA, da je na temelju Izvješća Povjerenstva o provedenom testiranju i rang listi kandidata Odlukom Zamjenika ravnateljice škole uz prethodnu suglasnost Školskog odbora od 2. 3. 2020. god.
I ZA B R A N A
BETINA BOBAN, magistra Kulturologije, smjer knjižničarstvo za radno mjesto stručnog suradnika - knjižničara na puno, određeno radno vrijeme, najdulje do 30. lipnja 2020. godine.
Obavijest o izboru kandidata objavljena je 3. 3. 2020. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Nikole Tesle, Mirkovci, www.os-mirkovci.skole.hr u rubrici pod nazivom NATJEČAJI ZA RADNA MJESTA, Obavijest o rezultatima izbora i oglasnoj ploči škole.
Zamjenik ravnateljice:

Martina Saulić, prof.

